

争做“四有”好老师，助力“双减”更好落地 省妇联“双节”走访慰问送关怀



省妇联一行给教师们送上美好祝愿。

今日女报/凤网讯(记者江昌法)“你们每一个人都要以‘四有’好老师的标准严格要求自己，帮助儿童扣好人生第一粒扣子。”在教师节、中秋节“双节”前夕，湖南省妇联党组书记、主席黄芳在湖南省妇女儿童活动中心慰问，对全体干部职工提出期望。

9月9日上午，黄芳先后来到省妇女儿童活动中心、湖南女子学院、省妇女干部学校开展慰问活动，并代表省妇联向辛勤耕耘在教学一线的教职员致以节日的问候和美好祝愿。

在省妇女儿童活动中心，黄芳强调，要在助推“三孩”政策的落地见效方面积极作为，充分利用现有资源增加普惠托育服务供给，提升普惠性儿童托管托育服务水平；要提高站位，加强对全省各级妇女儿童活动中心的指导，把中心打造成引领妇女听党话、跟党走坚强阵地的；要

发挥好省家庭教育指导服务中心的作用，加强家庭教育指导教师队伍建设，助力“双减”政策落地，推动全省家庭教育工作再上新台阶。

1985年，省妇联创办湖南女子职业大学(湖南女子学院前身)，开新中国创办女子高校风气之先。近年来，在省妇联的关心支持下，学校抢抓机遇，同心协力，教育事业实现又好又快发展，2021年还获批湖南省硕士学位授予立项建设单位。

黄芳对学校近年来取得的工作成绩给予充分肯定，并希望：要突出重点，在妇女理论、家庭教育和婚姻关系等方面，与省妇女研究会加强合作，开展深层次研究，为全省妇联工作提供决策参考；要发挥女子院校独特优势，积极参与中非妇女论坛、筹建湖南妇运史馆等重要活动，助推全省妇女儿童事业高质量发展；要加强对女大学生的性安全和健康婚恋观、

家庭观教育，引领她们做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者。

在湖南省妇女干部学校，黄芳代表省妇联向湖南省妇女干部学校全体教师送上节日祝福和节日慰问金，并对省委党校给予妇干校工作的重视和支持表示衷心感谢。

“省妇联作为省妇干校的协管单位，会一如既往地关心、支持学校工作，共同努力把女干部培养工作做好。”黄芳表示，省妇干校作为全省女干部培训的主阵地，要在培训教育、妇女研究等方面发挥更大作用，更深入地融入到妇联工作、基层治理中去，努力为经济社会建设培养更多妇女骨干，为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务贡献巾帼力量。

在慰问期间，黄芳还了解了新任妇联主席培训班学习情况，并给她们送上了中秋祝福。

“娘家人”帮你维权！黄芳接待来访群众

今日女报/凤网讯(记者欧阳婷)9月8日上午，湖南省妇联党组书记、主席黄芳在省妇联信访接待室接待，共接待了来自长沙市雨花区、长沙市岳麓区和岳阳市平江县的三批群众，分别涉及到医疗纠纷、未成年人抚养权纠纷和劳动维权等问题。

对每一批来访者，黄芳都热情接待，对他们反映的诉求都耐心倾听，并与陪同接待的省妇联权益部干部、妇女儿童法律援助中心的信访专干、婚姻家庭律师一起讨论来访群众的具体情况，针对来访

者提出的诉求问题，从政策法规、人情法理等层面详细地作了解答，给出解决步骤，并协调有关部门共同处理，同时还为上访群众提供法律建议，为基层社会治理，为建设更高水平的平安湖南、法治湖南作出妇联组织应有的贡献。

“接待好来访，有利于帮助基层化解一些矛盾问题。”黄芳表示，妇联在信访局设立接待室，就是发挥妇联组织在化解矛盾纠纷中的独特作用，通过耐心听取来访人陈述，详细了解他们反映的问题，面对面沟通交流，依法依规妥

善处理涉及妇女权益的投诉、求助，帮助妇女群众维护合法权益、调处矛盾纠纷，让妇女群众的权益保护真正落到实处，为基层社会治理，为建设更高水平的平安湖南、法治湖南作出妇联组织应有的贡献。

近年来，湖南省妇联认真做好信访接待和困境妇女法律援助工作。截止到8月份，2022年省妇联信访室共接待和处理群众来信、来电、来访277件次，主要集中在婚姻家庭、人身权益和财产权益等方面。

湖南各地开展网络安全宣传周主题活动 保护个人信息安全，妇联姐妹有心更有招

今日女报/凤网讯(记者杨柳通讯员 向文洪 邓文炎 钟辉娟 丁丽红 李伟)朋友圈“晒”孩子、毕业找工作海投简历……这些都可能导致个人信息在网络平台泄露。9月5日至11日是第九个网络安全宣传周，今年的主题是“网络安全为人民 网络安全靠人民”。全国妇联宣传部、全国总工会网络工作部联合推出《护苗·未成年人健康用网家庭指南》《个人信息安全保护手册》，提醒广大群众保护个人隐私。

9月11日是2022年国家网络安全宣传周之个人信息保护日。其间，湖南各级妇联组织采取“线上科普答题+线下普及宣传”相结合的形式宣传网络安全知识，各地妇联执委、巾帼志愿者走上街头、走进学校、深入社区，发放网络安全宣传周宣传手册，面对面宣讲如何抵制网络谣言、如何预防未成年人沉迷网络、如何防止电信网络诈骗等知识。



湘西州妇联利用传统民间曲艺表演三棒鼓，开展个人信息保护主题宣传活动。

湘西州妇联在墟场之日，组织巾帼志愿者设立宣传咨询台，发放宣传资料，还利用传统民间曲艺表演三棒鼓开展个人信息保护和清廉家教家风进农村、进社区等宣传活动。吉首市妇联在双塘街道富强村，通过向居民家庭发放宣传手册、讲解网络安全防范小妙招等形式，引导广大家庭积极参与推动网络安全发展，共筑网络安全防线。龙山县妇联深入社区、村庄进行网络安全宣传，重点向未成年人讲解了网络安全防护等内容，做到了网络安全从“娃娃”抓起。全州妇联系统为群众讲解个人信息保护、民法典、家庭教育促进法等法律法规知识2000多人次，共发放宣传资料15000余份。

张家界市武陵源区妇联深入黄龙洞等社区开展个人信息保护日系列活动。活动现场，工作人员一边发放宣传册一边为社区居民进行讲解，结合当前养老诈骗犯罪案件的特点，针对老年群体信息获取渠道单一、辨别能力较弱等特点，提醒老年人应提防养生保健、投资理财、赠送礼品、低价旅游等几种常见的诈骗手段，要保护好个人信息。此次活动覆盖社区3个、妇女之家3家，发放手册共120余份、共覆盖群众150余人。

长沙市开福区妇联结合工作实际，综合运用线上线下两种方式，积极开展宣传活动。线上，在“开福女性”微信公众号开设网络安全专栏，围绕“网络诈骗的小技巧”“个人信息保护”“网络暴力防治”等内容进行宣传，动员区妇联执委、各街道、社区(村)基层妇联执委、巾帼志愿者、妇女群众积极参与学习，普及网络安全知识，增强网络安全意识，营造和谐社区氛围。线下，积极开展“个人信息保护日”主题活动，区妇联组织全体工作人员及巾帼志愿者们，在润和广场通过悬挂条幅、发放《保护个人信息安全 共筑网络安全防线》宣传彩页、现场讲解等方式，教育引导广大妇女群众树立高度的网络安全防范意识、提升个人信息保护技能，积极应对网络风险。

郴州市嘉禾县妇联在县城开展主题活动，巾帼志愿者们向广大群众发放宣传资料，讲解个人信息保护、扫码诈骗等常见网络安全知识，提高群众的警惕性和防范意识。怀化市通道县国家网络安全宣传周活动在县礼雅小学举行，县妇联、县总工会等单位参加，全体人员共同在“共建网络文明”宣传横幅上签名，承诺争当网络安全的维护者和宣传者。



同学们承诺争当网络安全的维护者和宣传者。

株洲市攸县妇联、益阳市赫山区妇联、永州市零陵区妇联等深入基层，志愿者们通过设立咨询台、悬挂宣传标语、现场咨询讲解等方式，向当地居民和企业职工宣传网络安全和个人信息保护相关知识。

此次活动，进一步调动妇女群众广泛参与网络安全宣传教育活动的积极性，提升了广大群众对网络诈骗的识别能力及个人信息安全保护意识，有效引导广大群众关注网络安全、筑牢个人信息保护防火墙，营造风清气正的网络空间。



扫一扫，收藏《个人信息安全保护手册》